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Name :-

17 responses

Dipali gorakh tihile

Pooja Dhyaneshwar Billewar

Sudhir Krishnarao Deshmukh

sajan sanatan tayde

Suraj Wankhade

Shital shrikrushna hage

Vinod Nikuse

Akshay gajanan shelke

Ravindra Kamble

Arts College Malkapur Akola
17 responses
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Address :-

17 responses

Renuka nagar . Dabki Road . Akola

Borgaon vairale

At dastapur post loni gurao

Sindhi camp shatri nagar akola

Ashok Nagar Akot Fail Akola

Nakashi

At tanka post Jaipur TQ Washim

Old city akola

Mu.kam.post kanshivani akola
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Contact No. :-

17 responses

7385792493

7719013321

7620673070

7972339948

8421827179

9511728384

8805767975

9284579951

9322290622

1)	How you rate the potential of the Institution to fulfill its vision?

17 responses

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Poor
E) Fair
F) Excellent

29.4%

29.4%

41.2%
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2)	Who you grade the engagement of teaching staff of institution in

innovating teaching practices ?

17 responses

3)	How you found the non teaching staff of the institution?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

23.5%

17.6%

52.9%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

17.6%

52.9%

23.5%
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4)	Your opinion about curriculum

17 responses

5)	How you evaluate the nature of extra curricular activities organized by

institution?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

17.6%

41.2%

35.3%

A) Excellent
B) very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

23.5%

11.8%

23.5%

35.3%
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6)	How you grade the overall learning resources available in this

institution?

17 responses

7)	What is your remark on value education provided by institution for the

social benefits?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
Unsatisfactory

35.3%

23.5%

35.3%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
Unsatisfactory

23.5%

29.4%

41.2%
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8)	How you grade the infrastructure facilities of the institution and its

maintenance?

17 responses

9) How is the institutional performance about social responsibilities and

values?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

11.8%

17.6%

35.3%

29.4%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

11.8%

17.6%

29.4%

41.2%
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10)	How you rank institutional role in developing skills and new knowledge

among students? *

17 responses

11)	What is your rating about overall student satisfaction in the

institution?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

29.4%

23.5%

41.2%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

29.4%

35.3%

29.4%
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12)	How you rate institute for its active engagements in student support,

progression, participation or activity programs?

17 responses

13)	What is your opinion about consultancy cell of the Institute?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

35.3%

35.3%

29.4%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

11.8%

17.6%

35.3%

29.4%
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14)	What is your opinion about student evaluation in the institute?

17 responses

15)`How you scale overall distinctiveness of the institute ?

17 responses

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

35.3%

23.5%

35.3%

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Fair
E) Unsatisfactory

11.8%

23.5%

23.5%

35.3%
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15)	Your suggestion if any

17 responses

No

Nothing

All staff are supportive.

Institutionis best

........

Good

B.A lll ( Sem-5 )

Colleges offer various programs to serve students with different needs and goals.
Learning about the types of colleges will help you find the best choices for you.

Everything is fine
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